Das achsparallele Getriebe FG33(0) ist fur einen
eingeschrankten Einbauraum konstruiert.

Vorteil:

Geringer Platzbedarf durch den schlanken Aufbau und
der kompakten Bauform.

Leistungsbereich 0,25 - 5,5 kW
Drehmoment bis 1050 Nm

Ubersetzungi=...:1 700 — 4,8

Normalausfiihrung

Motor : Dreiphasiger IEC — AC Motor
Spannung 1230/ 400V - 50Hz
400/ 690V — 50Hz
Schutzart 1P 55
Isolationsklasse :F
Wirkungsgrad : Premium efficiency IE3

(20,75kW — 2/ 4 / 6-polig )

: Hohlwelle @40 oder @45
Vollwelle ( A oder B)

Abtriebswelle

Auswahlliste

The parallel gear FG33(0) is designed for installing in a
restricted space.

Advantage:
A small footprint due to its slim and compact design.

Power range 0,25 - 5,5 kW
Torque to 1050 Nm
Ratioi=..: 1 700 -4,8

Standard design :

Motor : Three phase IEC AC — motor

1230/ 400V — 50Hz
400/ 690V — 50Hz

Voltage

Protection class protection  : IP 55

Insulation class :F

Efficiency : Premium efficiency IE3
(20,75kW —2/4/6 poles )

Qutput shaft Hollow shaft @40 or @45

Solid shaft (A orB)

Selection tables

XX [X|X[X|X|X|X

XX |[X[X|[X[X|X]|X

X IX[X|X[X|X|X|X

XX [X[X|[X[X|X]|X

X IX[X|X[X|X|X|X
XX |[X[X[X[X|X]|X

X IX[X|X[X|X|X|X
XX |[X[X|[X[X|X]|X
X IX[X|X[X|X|X|X

573,43 | 446,67 (362,17 |290,40 |237,82

XXX [X|[X[X|[X]|X

101,05 | 81,93




1. Stellen Sie sicher, dass die Metallseiten (5)
der Gummipuffer (4) am Getriebe anliegen.

2. Schrauben (1) M16x130-10.9* und Unterlegscheiben

(2) verwenden.
3. Sichern Sie die Verschraubung mit einer
Mutter (3) M16-10.

4. Die Schraube (1) bis zur Vorspannung der Gummipuffer

festanziehen bis ,AL"(1,5 mm) erreicht ist.
*Standard

Kb Kb
K
—&— 184.5 K2 2285 K2
266 585 58.5
16 316.5 216.5
4 ) B
O]
75 . . 7_5 - -
wn )
= & ™ &
-« // 8|
)
(c : ; i
fa o8 o8
L =] 3l-
u Q 5 © 8 ©
o
el
- R . 488 "
+ > *
M12x20 (4x) 3 _f 45 = 3, 3 45
2165 67 67 g 3 67 67
165 g 4 165
o b3
(*) Hohlwelle : 40 H7 Standard / 45 H7 wahlweise
(*) Hollow shaft :240 H7 standard / 45 H7 optional
Drehmomentstiitze Torque arm
5 .25 16 25 1620
-
AL AL
”
4 3 3 \
f AN [/ /
il -
23
§ s 1 F
// Vil
1 .
v W
5
S 2 N
Montage: Mounting:

1. Make sure that the metal sides (5) of the
rubber buffers (4) lay against the gear unit.

2. Use screws (1)M16x130-10.9* and washers (2).

3. Secure the screw connection with a nut (3)M16-10.

4. Tighten the screw (1) until the preload
LAL”(1,5mm) of the rubber buffers is reached.
*standard

Einbaulage Mounting position
£ J B . K = <[
ef] [« ° ' 3 [
— V
_ = el <= X
E tyet D
| . k || A

BEGE

POWER TRANSMISSION

BEGE Aandrijftechniek BV

BEGE Power Transmission
Anton Philipsweg 30 2171 KX Sassenheim The Netherlands

T
E

+31 252-220 220
bege@bege.nl

F +31252-2

W www.bege.

18 484
nl



